  		Actividad: Método TA

Producto Integrador



[bookmark: _GoBack]Descarga  el siguiente documento y resuelve los siguientes problemas por el método analítico. Encuentrala resultante y su ángulo; al terminar, recuerda enviarlo por medio de la plataforma  virtual.
1 )   6.5 m al norte   y 3.9 m al  este    =  
2 )  4.56 m al norte  y 8.32 m al este  = 
3 )  2.45 m al norte  y 5.23 m al este       = 
4 )   5.12 m al norte y 6.78 m. al este     =
5 )   3.78 mal norte   y  9.34 m al este   =
CALCULAR LAS COMPONENTES DE “ X “ y  “ Y “ 

6 )   Desplazamiento o resultante 23 m,ángulo  35 °   = 
7 )  Desplazamiento  37.9 m, ángulo  78 °      = 
8 )  Desplazamiento  45.78 m, ángulo  13 ° 36 ´ 27 ´´


Envíala a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado: 
Apellido Paterno_Primer_Nombre_A_metodo_ta


            


Descarss e suente document  resueive s guints provlmas por of métado
Snsic, Encoenrla rsuRantsy 4 83310 1 terminr, rcuerds amaio PO
e e 13 ptaforms.

1) Esmainone y3omal ese =

2) 456 meinone y83zmolese =

3) 245 motrone 52 molese

) sazmoinneysrsm e =
5) 378malnerte y S3amaleste
CALCULAR LIS COMPONENTES 0E* X"y ¥~

6) Despazamiento o resutants 23 m bnguo 35
2) esptazamento 37.9m, o 780 =

8 Desplazamient 4578 m, dnglo 1323627

Envla s avés g b Pltaorma Vi,
Recuerda aue f archv debe ser nambrac:




